
2009. március 20. Szarvas és Vidéke 12

Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Hétvégi gyermekorvosi ügyelet:
szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
2009. március 21-től március 28-ig:

Szarvas Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 39.
– Az ügyeleti hét kezdő napja szombat, 13 óra.
– Az ügyeleti, készenléti idő 2009. március 14-től: hétfőtől-pén-

tekig zárástól-20 óráig ügyelet, készenlét 20 órától másnap reggel 
nyitásig; szombat nyitvatrtási idő után 13 órától-másnap reggel 8-
ig készenlét, vasárnap 8 órától - 13 óráig ügyelet, 13 órától – más-
nap reggel nyitásig készenlét, ünnepnap 8 órától - 18 óráig ügye-
let, 18 órától – másnap reggel nyitásig készenlét.

– A készenléti szolgálat ideje alatt az ügyeletes gyógyszerész 
köteles az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetés alap-
ján gyógyszert kiadni, az orvos telefonhívásától számított 30 per-
cen belül. A készenléti szolgálat az ügyeleti szolgálaton túl sürgős 
esetben vehető csak igénybe.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Március 20-tól március 23-ig:
Dr. Bondor Attila Békésszentandrás,

Hunyadi u. 37. Tel.:217-842., 06/30/9583-199
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart.Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Időjárás
Előrejelzés a www.met.hu 

adatai alapján, Szarvas térségére

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, A Martinovics u. 17. sz. előtt, a Budai N. A. u. 10. sz. előtt, 

valamint a Budai N. A. és Lehel u. kereszteződésben csőtörés 
akadályozza a közlekedést.

Nagy Sándor, útügyi referens

Kos (március 21 - április 20) Hivatásában most nagyon ked-
vező periódusát él, könnyen kiemelkedhet a többiek közül. Bár 
megpróbálhatja, de most nem szükséges bevetnie a vonzerejét a 
siker érdekében, mert az szinte magától az ölébe hullik. Ne fojtsa 
magába az indulatokat, mert annak rossz vége lehet. Ami a szí-
vén, az most a száján is legyen.

Bika (április 21 - május 20) Nem csak a szerencséjének, a 
tehetségének is köszönheti, hogy Fortuna végre a kegyeibe fo-
gadhatja, ezért könnyen és gyorsan boldogul a tennivalói között. 
Mozduljon ki minél többet otthonról, mert most szép és feledhe-
tetlen élményekkel gazdagodhat, ez pedig nem csak az emberi 
kapcsolatainak, de az egészségének is jót tesz.

Ikrek (május 21 - június 21) Úgy tűnik, hogy a pénzt most nem 
lesz könnyű megfogni. Jól gondolja meg, hogy mikor, hogy és mek-
kora összeget visz magával. A karrierje felfelé ível, melynek mér-
téke az eddig megszerzett tudástól és érdemektől fog függeni, de a 
kitartó munka mellett most a szerencse is Ön mellé szegődik.

Rák (június 22 - július 22) Karrierjében, vagy a magánéle-
tében életre szóló döntések születhetnek a héten és most végre 
könnyebben kiigazodik a jogi ügyek apróbetűs világában is. Ta-
lán keresgélnie kell kicsit álmai állása vagy partnere után, de ha 
nem lesz rest, a jutalom sem fog elmaradni.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Lesz ideje elmerülni a 
művészetek rejtelmeiben és akár tehetségét is kipróbálhatja kü-
lönböző művészeti ágazatok területein. Nagy lendülettel vághat 
neki a hétnek, de a végére teljesen elfogy a lelkesedése. Sajnos ez 
a munkáján is meg fog látszani, hét elején az eredményesség, hét 
vége felé pedig a kötelezettségek elvégzése lehet jellemző Önre.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Humorral képes felol-
dani a kisebb-nagyobb feszültségeket családjában, vagy a baráti 
körben. Nincs veszítenivalója most, mázlista: bármit tesz, az jól 
sül el. Beszédkészségét kamatoztathatja a héten, kollégái körében 
már egy ideje felfi gyeltek extrémnek tűnő, de remek ötleteire.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Bár eleinte nem úgy tű-
nik, de a hét végére még az is kiderülhet, hogy több támogatója 
van, mint gondolná, sőt, pénzügyekben is meglepően jól áll. Bár 
a munkahelyén kellemetlen fordulatok várhatók vitás ügyekben, 
de kisebb bosszúsággal meg fogja tudni oldani őket. Utána már 
élvezheti a munkája gyümölcsét.

Skorpió (október 23 - november 22) Egy jó barátjával való 
beszélgetés remekül sikerülhet, ha politikai meggyőződését most 
nem hangoztatja. Bár nehezére eshet, de végül megőriz egy fon-
tos titkot és nem várt kiadások sem ütik fel a fejüket. A hétvége is 
igen kellemes élményekkel teheti gazdagabbá, ha arra törekszik, 
hogy tartalmasan töltse el az időt. 

Nyilas (november 23 - december 21) Próbálja a saját útját jár-
ni, mert nem biztos, hogy a társa mellett ki tud bontakozni. Né-
hány komoly megbeszélés azért javíthat a helyzetén. Munkájá-
ban elismerésekre számíthat még akkor is, ha ennek egyelőre még 
nincs látszatja. Legyen türelmes, meglátja, hogy várakozás rövi-
desen meghozza majd a gyümölcsét. 

Bak (december 22 - január 20) Legyen egy kicsit kedvesebb 
a héten és ne morcoskodjon, hiszen Önnek is fontos, hogy vala-
ki szeresse önmagáért. A negatív viselkedéssel azonban csak el-
űzheti maga mellől az embereket. A munkahelyén meginoghat a 
lába alatt a talaj, keményebben meg kell dolgoznia most minde-
nért, mint eddig.

Vízöntő (január 21 - február 19) Szívesen és sokat dolgozik 
a héten és szorgalmával most felhívhatja magára felettesei fi gyel-
mét. Kondíciója kitűnő, tehát nem érzi a fáradságot, ami az eset-
leges túlhajszoltsággal jár. Próbáljon meg időt szakítani a pihe-
nésre és a szórakozásra, mert olyan élményben lehet része, ami 
az egész további életét megváltoztathatja.

Halak (február 20 - március 20) Otthon, a családban fontos 
lesz, hogy két lábon, minél szilárdabban álljon a földön. Hiszen 
most Ön jelenti a legnagyobb biztonságot és támaszt minden csa-
ládtag számára. Tekintélye csakis a következetességével tarthatja 
meg a munkahelyén a kollégái szemében. Tartson ki végsőkig a 
módszerei mellett!

Sándor és József nem hozták meg a tőlük várt meleget, sőt még 
Benedek sem fogja meghozni. Az előrejelzés szerint a követke-
ző időszakban Szarvas térségében hűvös, időnként csapadékos, 
szeles időre kell számítanunk. Pénteken  felhős lesz az ég fölöt-
tünk, előfordulhatnak záporok. A hőmérséklet hajnalra –3 fokig 
csökken, napközben 7 fokig melegszik. Szombaton jobbára derült 
idő lesz, csapadék nem valószínű, a hőmérséklet –2 és +9 fok kö-
zött változik majd. Vasárnap felhőátvonulásokra, záporokra kell 
számítanunk, a hőmérséklet –2 és +6 fok között alakul, a szél 
megélénkül. A jövő hét első felében kissé melegszik az idő, meg-
szűnnek a hajnali fagyok, napközben pedig 10 fok közelében lesz 
a csúcshőmérséklet. Záporok kialakulására továbbra is számíta-
nunk kell. Élénk, időnként erős lesz a szél.


